
Савет пословних жена Дубаија: Министар Лончар "великодушно понудио" да грађани Емирата дођу на здравствену рехабилитацију у Србију
среда, 25 мај 2016 12:46

Пацијенти из Емирата долазиће у Србију на рехабилитацију, изјавила је шефица
делегације Савета пословних жена из Дубаија Ража ал Гург.

  

  

Како је рекла, понуда за такав аранжман стигла је током састанка са министром
здравља у техничком мандату Златибором Лончаром.

  

"Министар је великодушно понудио да одређени број пацијената из Дубаија дође на
рехабилитацију у Србију на месец или два и да након тога пренесу своја искуства", рекла
је Ал Гург новинарима у Палати Србија.

  

На састанку је било речи могућности сарадње двеју земаља у области здравства, за коју
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су Емирати посебно заинтересовани. 

  

"Пацијенти ће након рехабилитације бити најбољи амбасадори када је реч о овом виду
сарадње", додала је Ал Гург која је по Форбсовој листи једна од најутицајнијх жена на
Блиском истоку. 

  

Она је рекла да би уз пацијенте у Србију долазили и лекари. 

  

"Моја идеја била је да у Србију на обуку пошаљем тим својих лекара који ће руководити
центрима за рехабилитацију", рекла је Ал Гург и додала да би добро да у Србију дођу
људи из Емирата и проуче прописе и стандарде које би требало следити о
рехабилитационим центрима ако и да виде да ли они могу да се примене у Дубаију или
их је потребно прилагодити. 

  

Ража ал Гург оценила је да ова тродневна посета пословних жена из Дубаија Београду
у оквиру првог пословног форма Србија-УАЕ, отвара нову еру у сарадњи две земље. 

  

Додала је да су пословне жене из тог Емирата заинтересоване не само за сарадњу са
женама из Србије већ и са мушкарцима. 

  

"Наставићемо да размењујемо искуства и сарађујемо и надамо се дугорочној сарадњи и
новим пословним могућностима", рекла је Ал Гург. 

  

Делегација пословних жена, наредна два дана, разговараће у Београду са стотинак
српских предузетника.

  

(Бета)
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